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США та Іран продовжують
удари попри оголошене
перемир'я - ЗМІ
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Іран і США продовжують бойові дії

Незважаючи на оголошення про припинення вогню
військові Ірану та США продовжують завдавати
ударів.
Іран і США обмінялися ударами попри оголошене перемир'я. США та Ізраїль
атакували нафтопереробний завод Ірану, а Іран ударив по цілях у Кувейті,
Бахрейні та ОАЕ. Про це повідомляє CBC News в середу, 8 квітня.
 
Зазначається, що вранці Іран атакував Бахрейн безпілотниками. У столиці
Манамі було чутно вибухи, через декілька годин після того, як США та Іран
оголосили оголосили про припинення вогню і двотижневе перемир’я.
 
На об'єкті, на який була спрямована іранська атака, спалахнула пожежа,
постраждали двоє людей.

Крім того, Кувейт заявив, що вже кілька годин переживає інтенсивну
хвилю атак з боку Ірану. Об'єднані Арабські Емірати поінформували
про ракетну атаку.

Тим часом іранський телеканал Press TV повідомив, що США та Ізраїль
вдарили по нафтопереробному заводі на півдні країни на острові Лаван.
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Керівник Центру протидії дезінформації при РНБО Андрій Коваленко
заявив, що в Ірані не існує чіткої вертикалі влади, тому не дивно, що після
оголошення перемирʼя, хтось з їх території почав обстрілювати Кувейт та
ОАЕ.
 
"Насправді - це також загрозлива історія для будь-якого завершення війни
в сучасному світі. Завжди можуть бути як проксі, так і частина силового
апарату, які вирішать війну продовжувати. І цим можна маніпулювати
завжди. На Близькому Сході така практика працює вже давно", - написав
він у Telegram.

Нагадаємо, сьогодні вночі США погодилися призупинити на два тижні
бомбардування Ірану в обмін на повне відкриття Ормузької протоки та
продовження переговорів. Іран погодився розблокувати Ормузьку
протоку в обмін на припинення атак.

За інформацією ЗМІ, президент США Дональд Трамп серйозно розмірковує
над можливістю фізичного захоплення контролю за нафтовим сектором
Ірану. 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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